

■ 签约

李易峰 《时间总是在转圈圈的》

时间:3月9日 14:00
地点:南京山西路苏宁银河

去年底,“好男”李易峰推出了首部半自传体写真《时间总是在转圈圈的》——李易峰的私家电影》,上市短短几个月就狂卖了8万本。此次来宁签约,是李易峰今年在江浙皖地区的唯一一场签约会。李易峰还将在现场献唱两首代表作《四叶草》和《我爱的人伤我最深》。

钱韦成 《今天,你侠客了吗?》

时间:3月9日 10:30
地点:南京新街口新华书店

《今天,你侠客了吗?》是“绝对唱响”人气选手钱韦成出版的图文写真集,不但有钱韦成亲自撰写的数万字经历,记录这个身世奇特的男孩从做梦到追梦,再到今天梦想成真的历程,更收录了多张钱韦成的“私人照片”。

■ 演出 反光镜乐队来宁巡演

今晚6:30,飞行者唱片旗下的反光镜乐队将携新专辑《成长瞬间》来宁,在南京中央路6号的古堡酒吧献上精彩演出,揭开其第二轮全国巡演的序幕。反光镜乐队是主流朋克乐风的老资历乐队,以明快的音乐曲风和动感十足的现场号召力见长。演出现场,反光镜乐队会为歌迷带来意外的小礼物。

《双食记》 男人怕看 女人爱看

由吴镇宇、余男、江一燕等人主演的食色惊悚片《双食记》正在上映。昨日该片在北京举行了一场“色香味俱全”的首映礼,在影片中被毒杀的吴镇宇,在现场大秀厨艺,亲手炒出“美食杀人秘方”。今天是三八妇女节,吴镇宇说他要炒回菜让老婆轻松一天。

美食里面藏杀机 《双食记》从“我从来没有过空姐女朋友,很想看看她们脱下制服是什么样”一句话出发,讲述一个人吃两家饭的吴镇宇,被两个女人利用美食相生相克之理,用不同的身体、不同的美食摧毁,慢慢陷

女人今天看电影最划算

因为《双食记》融合了美食、情色、悬疑、惊悚、密室、出轨等话题,被认为是“三八节”最具卖点的影片。今天是三八妇女节,女人看电影特别划算。在南京新街口国际影城,3月8日、9日女性观众团购15张以上电影票6折优惠,30张以上5折优惠。上影国际影城在三八节当天针对所有女观众推出3.8折优惠,还免费赠送爆米花优惠券一张。今天,女观众在工人影城看任何影片,享受全天15元票价的优惠。而在和平影城,女观众能免费带儿童入场,另外只要购买5张以上门票就能享受8折。



Table with TV program listings for Jiangsu TV, CCTV, and Nanjing TV, including channel numbers and program titles.

■ 影讯(3月8日至9日)

Table with movie listings for Jiangshan Beauty, Double Food, and Flower Police, including showtimes and theaters.

《一把酸枣》主攻女性观众

3月29日、30日,大型舞剧《一把酸枣》将在南京人民大会堂上演,该剧由北京奥运会开幕式副总导演、舞蹈《千手观音》的创作者张继钢精心编剧、编导。据了解,爱情和唯美是《一把酸枣》最吸引女观众的两大特征,也正

“零距离”再启程

江苏体彩网版主现场见证8注“大乐透”一等奖诞生

在江苏省体彩中心统一安排下,2月29日,江苏体彩网的版主们有幸成为了奥运年的首批“体彩零距离”观摩团成员,前往北京参观体彩开奖现场。版主江海作为其中一员,回来之后写下了自己激动的心情:

怀揣着对现场开奖的好奇,带着500万美丽的梦想,2月29日晚,大家首先在南京观看了江苏体彩7位数的现场开奖,接着乘坐火车前往北京。阳春三月,花开的季节,3月1日晚,大家在接受保安的安检后,走进了北京丰台体彩开奖现场,我坐上了观众席,摇奖机近在咫尺,今晚要开奖的彩种有排列3、排列5、超级大乐透、22选5、29选7,想到这些,心情不禁激动起来。

开奖前,工作人员进入现场开始准备。公证人员取出开奖专用的号球进行测试,在公证人员的监督下,工作人员对摇奖机进行检测和测试,以确保摇奖机运转正常。随后,我们的团员——排列3版主踏雪寻梅、zjs8850在工作人员的邀请下,按下了“大乐透”试机球的按钮,进行开奖前的准备。能够亲身参与试机工作,这两位幸运者兴奋不已。

待一切准备就绪后,现场摇奖开始了,看着一个个开奖号码,心情既激动又紧张。第二天我才知道,当期超级大乐透中出了8注一等奖,并且再次实现超越800万,而我们成为了现场见证人!看来,只有投入,好运才可能降临。

除了观看现场开奖,我们还参观了鸟巢及水立方等奥运场馆,那壮观场面正是我国综合国力的体现。体育彩票取之于民,支持国家体育事业,我作为一名体彩的爱好者,充满了自豪感。通过这次旅程,大家对中体彩彩票有了全新的认识,更多了一种升华,一份敬意! 江海

江苏体彩今年已中出10注500万

江苏彩市70%以上500万出自体彩

截至2月底,全国体彩各玩法共中出77注500万,江苏体彩共中出10注,其中有9注出自7位数玩法,另1注来自超级大乐透,500万数量占据全国第二位,而在江苏彩市中,70%以上的500万均出自体彩玩法。

体彩7位数成500万代言人

不知不觉间,体彩7位数陪伴着我们江苏的彩民已走过了近10年的光景,令人难以想象的是自它诞生之日起就一直保持王者

姿态,牢牢占据百万中奖榜的头名,无论这10年间的哪一年,7位数(2001年第34期正式改为7位数)始终是江苏产出百万或500万最多的玩法,同时也是最受江苏彩民喜爱的玩法,可以毫不夸张地说,7位数就是代表了江苏电脑体彩的历史。经常听到一些老彩民说:我买彩票啊都买了10年了。拥有10年彩龄的彩民正是江苏电脑体彩10年历史的见证者,而7位数也用无数个500万回报了痴心的江苏彩民。截至2月底,7位数今年已开出11

注特等奖,其中9注为500万元,其中:扬州4注500万、常州3注500万、2注128万、连云港1注500万、无锡1注500万。

大乐透、足彩潜力无限

大乐透和足彩是两种完全不同于7位数的玩法,一个是乐透型,一个是竞猜型,同属全国联网的大盘玩法。江苏彩民在去年斩获1注大乐透500万之后,今年有所突破,泰州一彩民在08004期拿下1注539万的超级大奖,实现了江苏

体彩首次在超级大乐透玩法上突破500万。而大乐透最近500万大奖的强势出击足以让大家期待后市的表现。足彩可以说是江苏彩民的老朋友了,在以往的竞猜当中,江苏也有过不少惊艳的演出,今年更是一发不可收拾,在胜负玩法的08009期,江苏拿下了6注百万级的一等奖,分别来自南京3注、苏州1注、淮安1注、盐城1注。截至2月底,江苏体彩百万级以上的大奖已经中出了18个,占据江苏彩市的大部分市场。 郑俊春

师徒搭档 登上中奖快班车

作为江苏体育彩票第三大玩法的“快乐扑克”,以其开奖快、趣味性强、易选易中、新亮点给彩民带来快乐的同时也给彩民带来意想不到的收益。市开发区商业街09001站点彩民初次购彩以30元组合票就赢得了15043元大奖,尝到了快乐扑克带来的甜头。

销售员小周介绍说:中奖彩民是附近一家木工厂的工人,由于个子高,大家都叫他高个。师傅老李玩“快乐扑克”可算是老手了,经常中奖,近来也赚了不少。老李上次手气挺好的,30元的组合票一口气中了4个261元。高个本次是第一次来玩快乐扑克,是师傅老李教他怎么玩的,也是常听说师傅老

李中奖,才要来学学经。”今天他硬是拉我来买彩票,说他今天感觉特好,总感觉能中奖。”老李得意地说道。说着两人分别选了一组30元的组合号码,打好的号码分别是:老李的黑桃8红桃4梅花3和方片9;另一组是黑桃3红桃4梅花K和方片J。老李建议同事高个跟着自己选的号码买,可高个经过一番考虑后还是认定了自己的号码,老李不快地说:“你不跟我的号,我中了你怪我没提醒你……”。两人对视了一下说:“看谁先中上一把吧!”

几分钟后,开奖的时间终于到了,两位彩民聚精会神地看着闪动的液晶电视屏幕,一边念叨着自己选的号码,第一位黑桃

3,高个彩民说:“中啦!”而此时老李觉得自己的票有点没戏了。第二位红桃4,“又中啦!”高个彩民脸上挂满了幸福和喜悦的表情。第三位梅花K,“又中啦!又中啦!”高个彩民说道。这时所有的人都屏住气盯着液晶电视,全场鸦雀无声,若针掉到地上都能听到声音。第四位号码滚动着——“开了——方片J!”小周第一个报出,此时高个彩民简直不敢相信自己的眼睛,更不敢相信自己手中的彩票居然和开奖的4位号码一模一样。老李看着发呆的同事高个说:“你真的中奖了啊,中了一等奖啊,9980块钱啊。哦!不是,不是,不止这个数,得有14000元吧?”大家七嘴八舌地议论着“多

少钱?怎么买的?”小周说:“查一下不就知道了,我估计得有15000元吧”,高个彩民递上彩票。“恭喜您!!!共15043元啊,到市体彩中心兑奖去吧。”高个彩民心情非常激动,语无伦次地说着:“中了!中了!到哪领奖啊……”小周对老李调侃地说:“你不如你的徒弟了,后来者先进城”。李先生也当仁不让地说:“青出于蓝而胜于蓝嘛!”

两人从来买彩到中奖,不到十分钟,就中了个大奖。“快乐扑克”中起奖来还真的快呀!大伙感叹道!当天晚上小周站点彩民的购彩热情异常高涨,大家都跟着沾沾喜气!都在想下一个幸运儿可能就是自己…… 刘正溪

■ 彩市浮世绘



刘道伟作

苏州老彩民巧移号 2元喜中80万

固守彩号屡中不中,情急之下巧移号码。苏州的张老先生灵机一动,只花了2元钱就中得江苏体彩5+1玩法08014期80万头奖。3月5日一大早,张老先生带着老伴红光满面地出现在省体彩中心兑奖大厅。

张老先生都快70岁了,不抽烟,不喝酒,非常精神,自打退休以后就喜欢上了体育彩票,没事就研究研究。2月25日晚5+1第08014期开奖,张老就这样看着自己的号码从摇奖机里欢快地“蹦”出来。中奖后的张老早已计划好,他将用这笔钱带着老伴游遍祖国大好河山。 郑俊春